



МУЛЬТИФОРМАТНЫЙ ПРОЕКТ  
К 30-летию НЕЗАВИСИМОСТИ РК  
**«ЗА ЧТО Я ЛЮБЛЮ КАЗАХСТАН И  
КАЗАХСТАНЦЕВ»**

## I. ПРЕАМБУЛА.

### Республика Казахстан – это



более 18 000 000  
постоянных  
жителей



130 этносов



14 областей. Три города  
республиканского значения.

3 июля 2020 года запущен республиканский конкурс историй под названием «За что я люблю Казахстан и казахстанцев». Глобальный проект приурочен к 30–летию Независимости Республики. Конкурс охватывает все регионы страны. Также в конкурсе могут участвовать казахстанцы, проживающие за рубежом. Чтобы принять участие в конкурсе нужно написать реальную историю из жизни на тему: «За что я люблю Малую Родину и своих земляков».

Истории должны рассказывать о людях, которые вас вдохновляют, удивляют, радуют, трогают. Об их удивительных поступках, жизненном пути, помощи другим людям. Также истории могут рассказывать о вашей Малой Родине – о знаковых местах и событиях, с которыми связана ваша жизнь, о ваших соседях и уникальных людях, живущих в вашем регионе.



**Сущностные человеческие ценности станут стратегической составляющей проекта «ЗА ЧТО Я ЛЮБЛЮ КАЗАХСТАН И КАЗАХСТАНЦЕВ»**

Реализация проекта позволит:

- ✓ вызвать у национальной аудитории положительный эмоциональный отклик.
  - ✓ внедрить в общественное сознание образы новых поведенческих моделей, когда проявляются и популяризируются самые лучшие человеческие качества современных казахстанцев.
- 

## Охват проекта



## МЕХАНИЗМЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА.

### КОНКУРСЫ – ГЛАВНЫЙ ИНСТРУМЕНТ ПРОЕКТА .

1. **Конкурс на «непридуманную историю»** по теме «За что я люблю свою Малую Родину». (Например, в Нур-Султане - это конкурс «За что я люблю Нур-Султан и астанинцев». В Павлодаре – «За что я люблю свою малую Родину - Павлодарскую область и её жителей».)



Конкурс на «непридуманную историю» по теме «За что я люблю свою «Малую Родину», позволит выявить истории, где присутствуют интересные герои и вдохновляющие примеры их позитивных поступков. На основе отобранных историй будут написаны сценарии для киноновелл (сериала).

## 2. Конкурс среди локальных творческо-производственных групп

на право произвести одну из киноновелл (серий) по сценарию, созданному на основе одной из отобранных «непридуманных историй».





## МЕХАНИЗМЫ И ПРИНЦИПЫ ЛОКАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА.

*Важный акцент в посыле к зрительской аудитории будет заключаться в том, что в каждом регионе будет работать своя локальная команда, состоящая из местных резидентов. Жители всех регионов Казахстана поймут принцип: «Сделано на территории административно-территориальной единицы» - сделано местными творческо-производственными Коллективами».*

Всего будет произведено 50 серий, героями которых станут уникальные, добрые, отзывчивые казахстанцы.

**Организаторы конкурса:** АО «Агентство «Хабар» и «Сценарная мастерская Бахыта Килибаева»



## СЕРИАЛ «ЗА ЧТО Я ЛЮБЛЮ КАЗАХСТАН И КАЗАХСТАНЦЕВ».

Из отснятых на территории каждой административно-территориальной единицы кино-новелл будет смонтирован обобщающий сериал «За что я люблю Казахстан и Казахстанцев» для показа в эфире «Агентства Хабар».



*«Истории реальных людей зачастую намного глубже, интереснее и содержательнее чем то, что придумывают писатели и сценаристы.»*

## «ЗА ЧТО Я ЛЮБЛЮ КАЗАХСТАН И КАЗАХСТАНЦЕВ»

Подать заявку можно, отправив ее на почту: [lovewekz2020@gmail.com](mailto:lovewekz2020@gmail.com)

Или прикрепив на сайте: [lovewe.kz](http://lovewe.kz)

Подробности по номеру WhatsApp: +7 775 994 80 63

